Form No. 3457-127 Rev B

Lygtesaet

TORO® Plaeneklipper i Greensmaster® 1000-serien
Modelnr. 04135

Monteringsvejledning

Montering

Losdele

Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse
1 Kreever ingen dele - Klargagring af maskinen.
Lysdiodelygte 2
Lygtemontering 2
Monteringskappe 2
2 Bolt (3/8 tomme) 2 Montering af lygterne.
Bolt (5/16") 2
Mgtrik (36") 2
Mgtrik (5/16") 2
3 Ledningsnet 1 Montering af ledningsnettet.
4 Kontakt 1 Montering af kontakten.

Hvis du monterer dette saet pa en traktionsenhed i model 04860 eller 04861, skal du sa@rge for, at delnummeret
pa seettets ledningsnet er 122-2178.

Hvis du har et aldre ledningsnet (delnummer 122-1418), skal du udskifte det med det nye ledningsnet
(delnummer 122-2178). Henvend dig til din autoriserede Toro-forhandler for at f& oplysninger om det nye
ledningsnet.

1

Klargering af maskinen

Kraever ingen dele

Fremgangsmade
1. Parker maskinen pa en plan overflade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk derefter motoren.
4. Fjern teendrerskablet fra teendrgret. Se maskinens Betjeningsvejledning.

© 2023—The Toro® Company Overseettelse af original (DA)
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA
Bloomington, MN 55420 ceLs Alle rettigheder forbeholdes

Registrer dit produkt pa www.Toro.com.

* 3 4 57 - 127 %



2

Montering af lygterne

Dele, der skal bruges til dette trin:

2

Lysdiodelygte

Lygtemontering

Monteringskappe

Bolt (3/8 tomme)

Bolt (5/16")

Metrik (35")

NIN[ININ]IN]N

Matrik (5/16")

Fremgangsmade

1.

Brug 2 bolte (35"), 2 bolte (5/16"), 2 metrikker
(36") og 2 matrikker (5/16") til at fastgare
lygtebeslagene til maskinstellet (Figur 1).

Seet monteringskapperne pa beslagene (Figur
1).
Brug de spaendeskiver og matrikker, der leveres

med hver lysdiodelygte, til at fastgare lygterne
til beslagene (Figur 1).

Figur 1

Monteringskappe 6.
2. Lygtebeslag 7.
3. Metrik (3&") 8.

4. Matrik (5/16") 9.

5. Bolt (%4")

9282107

Bolt (5/16")
Lysdiodelygte

Spaendeskive — montering
af lysdiodelygte

Megtrik — montering af
lysdiodelygte




3

Montering af ledningsnettet

Dele, der skal bruges til dette trin:

|

| Ledningsnet

Fremgangsmade

Se Figur 2 for denne procedure.

9290476

Figur 2
1. P02 (ledningsnet) til 3. PO1 (ledningsnet) til hajre
venstre lygte lygte
2. Se trin 3.

1. Tilslut den ende af ledningsnettet, der er maerket
P02, til lygten pa venstre side af maskinen.

2. Tilslut den ende af ledningsnettet, der er maerket
P01, til lygten pa hgjre side af maskinen.

3. Udfar det relevante trin for din maskine som
folger:

For maskiner, der ikke er udstyret med szettet
til tradlgs timetaeller (WHM):

Tilslut den ende af saettets ledningsnet,
der er maerket J02, til den hvide ende af
maskinens ledningsnet maerket J4.

Tilslut den ende af saettets ledningsnet, der
er maerket JO1, til huntilslutning pa motorens
ledningsnet.

For maskiner, der er udstyret med saettet il
tradlgs timeteeller (WHM):

Tilslut den ende af WHM-ledningsnettet,
der er meerket JO1, til den hvide ende af
motorens ledningsnet.

Tilslut den ende WHM-ledningsnettet,
der er meerket J02, til den sorte ende af
lygteseettets ledningsnet meerket JO2.

Tilslut den ende af WHM-ledningsnettet, der
er meaerket JO3, til motorens monteringsbolt
som jordforbindelse.

Tilslut den ende af WHM-ledningsnettet,
der er meerket J04, til den hvide ende af
hovedledningsnettet.

Tilslut den ende af WHM-ledningsnettet,
der er maerket JO5, til den grenne ende af
motorens ledningsnet.

Tilslut den hvide ende af lygtesaettets
ledningsnet (meerket JO1) til den grenne
ende af hovedledningsnettet.



4 Betjening
Betjening af lygterne

Monterlng af kontakten « Teend lygterne: Tryk gverst pa kontakten (Figur
4),

Dele, der skal bruges til dette trin: . f)'Uk lygterne: Tryk nederst pa kontakten (Figur

| 1 | Kontakt | -

Fremgangsmade
1. Fjern proppen fra handtaget (Figur 3).

2. Slut kontakten til ledningsnettets konnektor med
8 sokler (Figur 3).

9282109

1. Teend lygterne. 2. Sluk lygterne.

9282108

Figur 3

1. Prop 3. Stik med 8 sokler
2. Kontakt






